

多様なステークホルダーでオーガニックを推進する「日本オーガニック会議」始動!

## 2022.6.18 第1回「日本オーガニックカンファレンス」を開催

日本オーガニック会議は、持続可能な食文化の日である 6 月 18 日(土)に設立のお披露目も兼ねて、初めての一般公開のオンラインイベント「第1回日本オーガニックカンファレンス」を開催します。会議では、日本オーガニック会議実行委員会が、オーガニック推進のための課題共有や方向性策定に向けて議論し、オーガニック推進に向けた多様なステークホルダーの連携創出を目指します。

世界的な気候変動による被害の激甚化や生物多様性の急速な喪失を受けて、4月22日の参議院本会議において農業の脱炭素と環境負荷低減を推進する「みどりの食料システム法」が成立しました。また、長期化するロシアによるウクライナ侵攻等により、食料自給率が38%しかない日本を含む世界の食料安全保障が危機的な状況に陥っています。会議では、有機農業など環境調和型農業やオーガニック市場の拡大を通じて、これらの問題にどう貢献できるかも検討される予定です。

日本オーガニック会議は、持続可能な社会の創出を目指し、有機農業を核とした持続可能な農業と食を次世代につないでいくため、有機農業やオーガニックライフスタイルの普及を進める有志で 2021 年 6 月に設立準備会を発足。同年 12 月に全国有機農業推進協議会(全有協)、持続可能な農業を創る会、有機農業参入促進協議会(有参協)、日本有機農産物協会などの主だった有機農業団体が呼びかけ、生産者・消費者・事業者・環境団体・自治体・行政等の幅広い関係者が集って意見交換や政策提言等、社会の行動変容を喚起するプラットフォームとして設立しました。

※日本オーガニック会議のご案内 https://urlzs.com/BRqps

※実行委員会メンバーhttps://organiccongress.jp/association.html

◇第1回オーガニックカンファレンス開催概要

名 称:「第1回日本オーガニックカンファレンス - みんなで創ろうオーガニック新時代-

日 時:2022年6月18日(持続可能な食文化の日)9:30-15:30

場 所:Zoom によるオンライン開催・一般公開

参加費(資料代):1.000円 ※実行委員ならびに大学生以下は無料

お申込み先:https://organicconference-1.peatix.com/

主 催:日本オーガニック会議 https://organiccongress.jp/

★各メディアへの掲載、取材 ご検討よろしくお願いします

【お問合せ先】 日本オーガニック会議事務局

〒104-0032 東京都中央区八丁堀 2-22-8 内外ビル 7 F OFJ 内 担当:秋元

Tel:03-3523-0028 email: info@organiccongress.jp 公式 HP: https://organiccongress.jp/